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МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ 

Шановний Андрію Васильовичу! 

Я, Іванов Іван Іванович, 1992 р. н., обрав для вступу спеціальність D3 

«Менеджмент», освітньо-професійну програму другого (магістерського) рівня 

вищої освіти «Управління закладом освіти».  

Наразі я працюю в Одеській загальноосвітній школі № 20 та виконую 

обов’язки заступника директора.  Здобув вищу освіту ступеня магістра за 

спеціальністю «Історія» у 2020 році в Одеському національному університеті. Я 

обрав Університет Ушинського для здобуття другого (магістерського) ступеня 

вищої освіти через сприятливі відгуки про нього з боку осіб, яким я довіряю та 

які є його випускниками, зокрема – й обраної освітньо-професійної програми. На 

мою думку, саме ця освітньо-професійна програма Університету Ушинського 

дозволить мені побудувати успішну кар’єру управлінця сфери освіти, здобути 

нові цікаві знання щодо менеджменту освіти, а також налагодити професійні 

зв’язки в середовищі керівників закладів освіти, багато з яких, як я дізнався, є 

випускниками цієї освітньо-професійної програми Університету Ушинського. 

Крім того, маю досвід виконання інших професійних та волонтерських 

функцій у закладах освіти та освітніх проєктах. Так, у 2013/2017 р. р. здобував 

освітній ступінь бакалавра за спеціальністю «Середня освіта. Історія» у 

Вінницькому університеті, паралельно вів власний освітньо-популярний 



відеоблог «Сторінками історії Вінниччини» (покликання додається). Маю 

опубліковані матеріали (тези) участі в наукових та науково-практичних 

конференціях, копії яких також додаю до цього листа.  

На мій вибір вплинуло також те, що освітньо-професійна програма 

«Управління закладом освіти» пропонує мені унікальні можливості для вибору 

баз практик, вивчення низки цікавих дисциплін, зокрема таких, як «Управління 

ризиками», «Психологія управління» тощо. Ґрунтовне ознайомлення на сайті 

Університету Ушинського з наявною на сторінці кафедри освітнього 

менеджменту та публічного управління  освітньою програмою, а також із 

професорсько-викладацьким складом кафедри, факультету та університету в 

цілому остаточно переконало мене в правильності мого вибору. 

Готовий сумлінно навчатися в Університеті Ушинського, опановуючи 

освітньо-професійну програму «Управління закладом освіти», упевнений у 

вірному виборі закладу вищої освіти та спеціальності.  

Дякую за розгляд мого мотиваційного листа, щиро сподіваюся, що Ви  

позитивно оціните мою кандидатуру для вступу на навчання за спеціальністю D3 

Менеджмент. Сподіваюся на Вашу позитивну відповідь. 

 

З повагою, 

Іванов Іван Іванович 

Дата         Особистий підпис 

 

*Зверніть увагу, що цей текст не призначено для суцільного переписування, його 

мета – надати абітурієнту приклад, яким чином текст має бути структуровано, 

які формальні звороти краще використати на початку та наприкінці тексту, та 

яким чином підкреслити унікальність своєї мотивації; ваше завдання – дібрати 

власні аргументи та висловити особисті думки.  

 


